Bdcs-Kiskun Megyei Matematikaverseny 2013 1. fordulé Mategye Alapitviny

5. osztaly

. Sorold fel az dsszes olyan négyjegyl szamot, amelyben van 2-es,
0-s, 1-es és 3-as szdmjegy, és a négyjegyl szdm 2013-ndl na-
gyobb!

. Kati és Judit matematikadran ugyanazt a szamot irtdk le a fiizetiik-
be. Kati a szambol kivont 45-6t, és a kiilonbséget megszorozta 15-
tel. Judit a szdmhoz hozz4adott 45-6t, és az Osszeget elosztotta 15-
tel. Melyik szamot irtdk a fiizetiikbe a lanyok, ha a két mtvelet el-
végzése utdn Kati végeredménye 1800 volt? Mennyi volt Judit
végeredménye?

. Hany kiilonb6z3 utvonalon juthatunk el a vona- A b
lak mentén az dbra A pontjabol az E pontjaba, ha
egy pontot csak egyszer érinthetiink? Sorold fel a
lehetséges dtvonalakat! D

C

. Felirtuk 1-t61 10-ig a szdmokat egy-egy kartyara, majd egy doboz-
ba tettiik a tiz kartyat. A gyerekek két-két kartyat haztak ki a do-
bozbdl, majd megmondtdk a nédluk 1év8 szamok szorzatit. Hatd-
rozd meg, hogy ki melyik szamokat huzta ki, ha Anna a 14, Bea a
24, Cili a 30, Déra a 8 és Eva a 45 szdmot mondta!

. Aron, Béla és az ikrek (Maté és Mark) tizenegyes rigé versenyt
rendeztek. Négyiiknek O0sszesen 40 alkalommal sikeriilt a kapuba
juttatni a labdat, mindegyikiiknek legaldbb egyszer. Az ikrek 6sz-
szesen 25 golt 16ttek. Hany golt rigott Aron, ha a gélkirdly Béla
lett?

Ellendrizd, hogy a megfelelé évfolyamu feladatsort kaptad-e!
A feladatok megoldasa soran ird le, hogyan gondolkodtal!

A megoldasok leirasa legyen vilagos, attekinthet6 és tomor!

Kecskemeét, 2013. februdr 7.

J6 munkat és sok sikert kivanunk!

A Szervezdbizottsdg
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